Задания для первого игрока

	1.Какое число делится без остатка на любое целое число, отличное от нуля?
2.Найдите число, 1/3 и1/4 которого в сумме составляют21.

3. Каждое из трех натуральных чисел разделили на их сумму; полученные числа сложили. Что получилось в итоге?

4.Чему равно частное, когда делимое и делитель равны между собой?

5. Подряд выписаны 99 натуральных чисел: 1,2, …,99. Сколько раз в записи встречается цифра 5?
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Задания для второго игрока
	1.К однозначному числу приписали такую же цифру. Во сколько раз увеличилось число?

2. 60 листов книги имеют толщину1см. Какова толщина книги, если в ней 240 страниц?

3.Три курицы за три дня снесли три яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней?
4. Стоимость книги 25 рублей и еще половина стоимости. Сколько стоит книга?

5. Пять землекопов за 5 часов выкапывают5м канавы. Сколько землекопов за 100ч выкопают 100м канавы?
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Задания для третьего игрока
	 1.Бревно длиной 5м нужно распилить на метровые чурки. Каждый распил занимает 1,5 мин. За сколько минут распилят бревно?
2. Двое очистили 400 картофелин: один чистил 3 штуки в минуту, второй – 2; второй работал на 25 мин больше. Сколько времени работал каждый?

3. Изделие весит 89, 4г. Сколько тонн весит миллион таких изделий?

4.Трое играли в шашки. Всего сыграно три партии. Сколько партий сыграл каждый?
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Задания для четвертого игрока
	1.Первая женщина- математик.

2.Математик, проживший всего20 лет, но обессмертивший свое имя.
3.Немецкий ученый, философ и лингвист, историк и биолог, дипломат и политик, математик и изобретатель.

4. Русский ученый, 19 лет был ректором Казанского университета, создатель неевклидовой геометрии.

5. Английский математик, больше известный своими физическими законами. 
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